
2017D17374 Verslag houdende een lijst van vragen 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over Wijziging van de begrotingsstaten van Koninkrijksre-
laties (IV) en het BES-fonds (H) voor het jaar 2017 (wijziging 
samenhangende met de Voorjaarsnota) (Kamerstuk 34 730 IV). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Van Meenen 

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 

1 Hoeveel van de door middel van een kasschuif toegevoegde € 3 
miljoen is er in 2017 daadwerkelijk beschikbaar voor het continue-
ren van het Team Bestrijding Ondermijning (TBO), gezien het feit 
dat er voor 2017 en 2018 ook een toevoeging is van € 1,8 miljoen 
voor valutaschommelingen vanuit de wisselkoersreserve en er ook 
gesproken wordt over een bijdrage van € 1,3 miljoen aan de 
negatieve eindejaarsmarge? 

2 Kunt u, nu de in 2016 ingestelde wisselkoersreserve waarvoor 
incidenteel € 12 miljoen gereserveerd was, door de benodigde 
correcties afgenomen is naar € 2,5 miljoen, toelichten of, en zo ja 
waarom u verwacht dat dit voldoende zal zijn om nu en in de 
toekomst de valutaschommelingen op te vangen? 
Wat gaat u doen op het moment dat de reserve niet meer 
voldoende is om de valutaschommelingen op te vangen? 

3 Op welke manier gaat u de negatieve eindejaarsmarge van € 4,1 
miljoen inpassen in de begroting van 2017? 
Van welke artikelen wordt welke bijdrage verwacht en welke 
gevolgen heeft dit voor het beleid? 

4 Op basis waarvan worden in 2017 en 2018 meer renteontvangsten 
verwacht? Waarom is er in de verticale toelichting bij de Voorjaars-
nota sprake van meerontvangsten tot en met 2020? 

5 Kunt u ook toelichten wat u gaat doen op het moment dat de 
reserve niet meer voldoende is om de valutaschommelingen op te 
vangen? 

6 Voor welke sociaal economische initiatieven worden de SVB-
Middelen ingezet? Waarvoor is hiervoor gekozen? Wat is de 
verwachte opbrengst van deze besteding? Hoe wordt dit gemeten 
en wanneer wordt de Kamer hiervan op de hoogte gebracht? 

7 Van welke leningen zijn er renteontvangsten? Welke begin en 
einddatum hebben deze leningen? Welk rentepercentage hebben 
deze leningen? In hoeverre zijn deze leningen afgelost?
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